
１年 ２年 ３年 全学年

１年 ２年 ３年 全学年

４　毎日家庭学習に取り組んでいる

全学年

１　学び合い活動は自分の学習に役立っている

学校評価（生徒・前期）　集計結果（学年別・全学年）  宇部市立神原中学校

１年 ２年 ３年 全学年

３　タブレット端末等のＩＣＴ機器を授業や家庭で活用している

２　授業はわかりやすい

【学習】

１年 ２年 ３年

　家庭学習については、改善傾向が見受けられますが、保護者の回答と多少相違があります。全校生徒の４分の１の生徒が十

分に身についていないので、家庭と連携した手立てが必要と思われます。（保護者用に記述しています）タブレットには、ｅ

ライブラリー（各県の受験問題過去問もあります）、やまぐっち子学習プリントが入っていますので、家庭学習や受験勉強と

して活用してほしいと思います。来年度からは、生成ＡＩの学習ソフトが導入されます。生徒自身の習熟度によって、学習を

進めることができるものですので、有効に活用してほしいと思います。また、以前にもお知らせしましたが、神原ふれあいセ

ンターに学習スペースが開設されました。テスト期間中や長期休業中に開設されますので、ご家庭でも利用を勧めていただき

たいと思います。ＩＣＴ機器の活用については、教科の特性によりますが、教員によって差があり課題と思われます。全教員

のＩＣＴ機器活用能力を研修等で向上させたいと思います。
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９　学校生活は楽しい

【生徒指導　学校生活等】

１年 ２年 ３年 全学年

５　場や時に応じた礼儀、あいさつや言葉づかいに心がけている

１年 ２年 ３年 全学年

６　きまりや時間を守るように心がけている

１年 ２年 ３年 全学年

１年 ２年 ３年 全学年

７　思いやりの心や人権を大切にしている

８　先生に良いところを認められ、ほめてもらえる

１年 ２年 ３年 全学年
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１０　生徒会活動に充実感がある

１１　言葉づかいなど、他の人に思いやりをもって接している

１２　先生は悩み等の相談があれば親身になって考えてくれると思う

１３　将来の夢や進路について、具体的に考えている

【キャリア教育】

１年 ２年 ３年

１年 ２年 ３年 全学年

１年 ２年 ３年 全学年

全学年

　各設問とも肯定的な回答が多く、生徒はきまりや時間を守り、あいさつや人権を大切にした落ち着いた学校生活を送ってい

ます。学校生活では、生徒会を中心とした生徒主体の運動会や文化祭などの行事も立派に行うことができました。

　来月には、生徒会役員選挙があります。３年生は本格的な受験シーズンになります。また、２年生は神原中学校をリードし

ていく学年、１年生は新入生の見本となる学年として、学校でも意識づけをしていきますので、引き続きご協力をよろしくお

願いします。

　学年があがるにつれ肯定的な回答が増えており、受験を目前にした３年生は自分の進路や将来について考えています。１年

生から、夢や志を抱くキャリヤ教育を計画的に推進していく必要があります。昨年度末に、小中学校を通じての、社会的・職

業的自立に向けた総合的な学習の時間を使ってのキャリア教育を学校地域連携カリキュラムに位置づけたものを作成しまし

た。本校のホームページ「学校経営ー学校経営方針」に掲載していますのでご覧ください。

１年 ２年 ３年 全学年
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全学年

１５　地域の行事やボランティア活動に参加している

【メディアコントロール】

１年 ２年 ３年 全学年

１４　スマホやゲームなどの時間を決めて守っている

【地域貢献】

１年 ２年 ３年

　地域のボランティアに何回も参加する生徒とそうでない生徒がわかれているのが現状です。そうでない生徒に事情を聞くと

「塾や他の用事がある」とのことでした。ふれあいセンターの行事や祭り、学校が紹介するボランティアだけでなく、町内の

清掃等もボランティア活動と思いますので、身近なところからご家庭でも参加を促していただけると助かります。なお、県で

は生徒による地域貢献を推進しています。高校受験の面接等でも実績になると思われます。

　保護者の回答同様に各学年とも時間が守れていません。メディアコントロールについては、本校生徒の課題であり、小中学

校で連携して、「メディアの約束」「メディアコントロールの取組」などを行っていますが、改善されていないのが現状で

す。ゲームやスマホには依存性の危険がはらんでおり、学力面、健康面（前頭葉の発達や睡眠不足等）に深刻な影響を及ぼし

ます。これまで以上に学校と家庭が連携して行く必要がありますので、引き続きご理解とご協力をよろしくお願いします。
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